



**EDITAL RETIFICADOR N. 02/2022 VINCULADO AO EDITAL N. 04, DE 22 DE MARÇO DE 2022
PROCESSO SELETIVO 2022/2 - CURSOS DE GRADUAÇÃO - SELEÇÃO ATRAVÉS DO
ENEM 2010 A 2021**

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 31/03/2021, publicado no DOU nº 62, de 05/04/2021, seção 2, página 1; e de acordo com as disposições da legislação em vigor, **TORNA PÚBLICO** o Edital Retificador n. 02/2022, que atualiza as informações do Campus Cuiabá Cel. Octayde Jorge da Silva, presentes nos quadros 02 e 05 do Edital 04/2022, processo seletivo dos Cursos de Graduação do IFMT, com ingresso no segundo semestre do ano letivo de 2022.

1. RESOLVE:

I - RETIFICAR, o quadro 02 – Atendimento Presencial do Edital 04/2022, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

Quadro 02 – Atendimento presencial

CAMPUS	LOCAL/SETOR DE ATENDIMENTO	DIAS /HORÁRIOS	E-MAIL/TELEFONE
Campus Cuiabá Cel. Octayde Jorge da Silva	Secretaria Geral de Documentação Escolar	Segunda a sexta 08h às 11h 13h às 17h	Tire dúvidas e agendamento - (65) 3318-1451 (exclusivamente por Whatsapp neste número) sgde@cba.ifmt.edu.br Agendamento atendimento presencial – https://sgdecbamatricula-cba.zohobookings.com/#/customer/ifmtsgdecuiaab

Fonte: Secretaria de registro escolar do Campus

LEIA-SE:

Quadro 02 – Atendimento presencial

CAMPUS	LOCAL/SETOR DE ATENDIMENTO	DIAS /HORÁRIOS	E-MAIL/TELEFONE
Campus Cuiabá Cel. Octayde Jorge da Silva	Secretaria Geral de Documentação Escolar	Segunda a sexta 08h às 11h 13h às 17h	Tire dúvidas (65) 3318-1451 (Telefone) sgde.cba@ifmt.edu.br

Fonte: Direção de Ensino do Campus

II - RETIFICAR, o quadro 05 – Locais para envio dos documentos para matrícula do Edital 04/2022, conforme abaixo:



ONDE SE LÊ:

Quadro 5 - Locais para envio dos documentos para matrícula

Nº	LOCAL	TELEFONE	E-mail ou Link
3	Campus Cuiabá – Cel. Octayde Jorge da Silva	(65) 3318 - 1451 (exclusivamente por Whatsapp neste número)	https://forms.gle/xL1sJCy58CS88KgC9

LEIA-SE:

Quadro 5 - Locais para envio dos documentos para matrícula

Nº	LOCAL	TELEFONE	E-mail ou Link
3	Campus Cuiabá – Cel. Octayde Jorge da Silva	(65) 3318 - 1451 (Telefone)	https://forms.gle/xL1sJCy58CS88KgC9

2. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

- 1.1. Ficam mantidas todas as demais condições estabelecidas no Edital n. 04/2022.
- 1.2. Este edital entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Cuiabá/MT, 06 de Junho de 2022.

Prof. Dr. Julio César dos Santos
Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso
Decreto Presidencial de 31/03/2021.